

C 城事

明日下午 12345谈高新区建设

10月22日下午3至5时,合肥高新技术产业开发区管委会负责人,携区农村工作局、城市管理局、建设发展局等相关部门负责人,就“以人为本保民生,科学建设促发展”专题接听12345政府服务热线。欢迎市民咨询、投诉,提出意见和建议。

记者 刘欢

合肥轨道交通1号线二期工程节能报告获批

昨日,记者从省发改委获悉,国家发展改革委批复同意合肥市轨道交通1号线二期工程节能评估报告,这是自《固定资产投资节能评估和审查暂行办法》实施以来我省首个获国家发展改革委审批的项目。

实习生 郑丽丽 记者 沈娟娟

女子移植干细胞后 血型由“A”变“B”

过去人们一直认为,人的血型是终生不变的。但医学专家表示,在某些特殊情况下,血型是可以改变的。日前,患再生障碍性贫血的张女士,在移植其弟的造血干细胞后,血型由“A”型神奇地变成了“B”型。这也是合肥市首例同胞异体干细胞移植治疗成功的病例。

合肥市滨湖医院血肿科吴国林医师介绍说,张女士是A型血,其弟是B型血,这两种血型不相容,不能直接输入体内。但造血干细胞移植病人经过移植前的预处理后,再输注供者的造血干细胞,存在着造血重建的过程,供者干细胞在受者体内完全植入后,受者的红细胞膜表面抗原也会变为供者型,故血型也随之改变。治疗成功后,张女士的血型由A型转为B型。

苏洁 记者 胡敬东

1岁幼儿 被板栗碎屑卡喉险丧命

眼下正是新鲜板栗上市的季节,家长在尝鲜的同时也会让孩子尝两个。记者



近日,在合肥一商场的珠宝柜台上,一颗价值188万的彩色18K金翡翠挂件亮相。翡翠种质细透,雕工细腻,堪称绝世之作。镶金的弥勒佛慈眉善目、神态自然,开口便笑、大肚能容,与人为善、团结和谐,蕴含着人生哲理。

倪路 文/图

昨日从安徽省立儿童医院获悉,板栗上市的这两月,该院做了30多例支气管异物手术,其中至少有10台取出的都是板栗。前日,就有一名1岁幼儿被一颗板栗碎屑卡住喉咙,几乎丧命。

省立儿童医院耳鼻喉科成琦主任介绍,3岁前的幼儿牙齿咀嚼功能还不完善,吃了类似食物很容易被呛到。成琦表示,如年糕、粽子、汤圆等,由于黏稠,一旦卡住后形成团块,取出难度很大。果冻更不适合给3岁以下的孩子食用,一些细小玩具也不应给孩子玩耍。

王炜 童有兵 记者 胡敬东

S 时政

合肥高新区一地块昨流拍

昨日,合肥市高新区KD3-2地块在该市土地交易市场拍卖,在仅仅一轮竞争之后,因成交价不底价而宣布流拍。

据悉,该地块坐落于高新区燕子河路以南、浮山路以西,土地面积140.18亩,规划用于居住,出让70年。参与此次竞拍的分别是新华地产和中海宏洋地产。流拍之后,竞拍者表示“现在市场不轻松”。据了解,合肥土地市场在9月份陷入了2011年来的第二次零供应。合肥土地有偿使用中心副主任宋卫东说:“现在上市

一宗地块不容易,流拍了是开发商对于市场的预期差。”

记者 张健

石长路大修下月中旬结束

记者昨日从合肥公路局获悉,肥东重要县道石(塘)长(临河)路石塘段约3公里路段大修工程,将于下月中旬结束。届时从肥东东部石塘驾车,可以一路到达中庙,非常顺畅、快捷。

据悉,此次大修的3公里路段位于石塘镇附近,与另一条县道高塘路交汇,由于这里超限超载车辆运输相对集中,路面出现大面积网裂、纵横缝及弹簧病害,日前被合肥市公路局列入今年第三批养护大修工程项目。施工部门提醒过往司机,由于道路采取半幅封闭施工,车辆经过时请减速通过,注意交通安全。

王志军 李青 记者 王玉

中科大跻身国际高校200强

《美国新闻与世界报道》日前发布最新全球大学400强和亚洲大学100强榜单。中科大国际排名第188(大陆高校第六),亚洲排名第24(大陆高校第四)。在全球排名中,中国共有7所大学进入100强,分别是香港大学(22)、香港中文大学(37)、香港科技大学(40)、北京大学(46)、清华大学(47)、国立台湾大学(87)和复旦大学(91)。

记者 李皖婷

我省54个产品 被认定为国家重点新产品

记者昨日从安徽省科技厅获悉,在科技部公布的2011年度国家重点新产品认定结果中,我省奇瑞汽车公司的“奇瑞A5BSG混合动力轿车”等54个产品被认定为国家重点新产品,较2010年增加15%,认定产品数居全国第七位。其中合芜蚌试验区29个,占全省54%。

记者 杨璨

S 社会

三男子酒后心情差 砍伤路边玩闹夫妻

喝完酒心情不好,三名男子携带砍刀、伸缩棍,砍向路边开心大闹的夫妻和

一名围观路人。目前,小吴涉嫌寻衅滋事罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。

9月8日晚,犯罪嫌疑人小吴和小郑(在逃)、小朱(在逃)一起吃饭喝酒。喝完酒,小郑突然声称心情很不好,邀小吴和小朱二人一起出去砍人。晚上22点,被害人小丽和老公张某在公交站牌附近打闹。小吴看见二人如此开心,便上前对二人说:“你们这样快活啊?”话音刚落,小郑拿起砍刀朝张某砍去。张某赶紧跑向马路对面,向一出租车司机求助,让其报警。另一被害人高某骑着摩托车,途经此处也遭砍伤。后110警车赶至,小吴等三人分头逃窜。9月16日,小吴被警方抓获。(文中人物均为化名)

程绚丽 记者 刘欢

少年缓刑期盗窃再次被捕

一年前因抢劫被判缓刑的小舟,如今又涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院批捕。今年10月8日凌晨,小舟上班时,发现一名男宾客的裤子口袋里,装有厚厚一叠钞票,心生盗窃之意。待客人休息时,小舟用浴场里的应急开柜工具,将宾客衣柜打开,取出钞票中的一部分后离开。

当晚小舟来浴场上班时,即被警方抓获。据悉,小舟的父亲因犯罪在白湖农场服刑,母亲在外地打工,几乎对其不管不问。近日,小舟因涉嫌盗窃罪被合肥市包河区检察院批准逮捕。

翟滢雯 记者 刘欢

兄弟合开网吧闹上法庭 当地工商部门成被告

8年前,合肥长丰县陈氏兄弟合开一家网吧,后因转让问题,两人闹上法庭,并将当地工商部门也告上法庭。

陈文、陈武两兄弟于2003年9月在长丰县庄墓镇开办“文武网吧”(当事人和网吧均为化名),并以陈武名义办理。2008年8月30日,双方商定,网吧总资产作价12万元,由陈文经营,陈文给陈武6万元转让费。此后陈文将出资人变更为自己。2009年6月,陈武向文化部门提出申请,将出资人重新变更为陈武。

2010年底,陈文将陈武告上法庭。针对陈文的诉讼,陈武于今年5月将工商部门告上法庭,请求工商变更工商登记。最终,法官利用在场亲友耐心做原、被告思想工作,双方最终握手言和。

王化友 俞神也 记者 宋娟

2011年10月16日【中天左岸】售楼部会议室内“南淝河版块价值发展论坛”成功举办。中天集团领导、资深媒体人士、规划设计专家、资深房产营销专家各抒己见,畅谈南淝河的昨天、今天和明天,席间妙语连珠,高潮迭起。

南淝河作为省城的一条主要河流和风景地,随着17亿元南淝河治污项目的启动,“合肥市南淝河城市景观设计”专项规划也

【中天左岸】南淝河版块价值论坛成功举办 ——50㎡一房、三房直降1000元/㎡中

已初步编制完成,并首次揭开神秘面纱。根据该项设计规划,南淝河将被分为上游、中游、下游三段,根据各段河流所处城市区域的不同、功能的各异,分别进行各具特色的城市景观设计。

中天左岸位于合肥市中心城区一环路

南淝河畔,南临滨河路,西至城市主干道一环路,西到宋斗湾路。总建筑面积18万㎡,是集水岸办公、水岸商业、水岸公馆、水岸Mini公馆为一体的都市全能型综合体。中天左岸,纯正ARTDECO建筑群,一环内,水岸旁,拥有一线水景,包河、瑶海双区共

襄;马鞍山路高架、合裕路高架、铜陵路高架三架齐驱路网畅达;乐购、大地院线倾力加盟,强强联合,领街区域休闲商业;合肥市和平小学、第三十中优质学区配套。

中天左岸Mini公馆一期小户主推50-57㎡投资型一房以及50-53㎡复式人生三房,无论是选择居住还是投资,产品选择面非常广。

同时乐购商业中心20-30平方米旺铺同期即将推出。

在世界任何一个关于幸福的排行榜上,北欧人总是遥遥领先。这实在令人很难想象:在冬季绵延不绝、人口密度如此之低的土地上,他们靠什么让自己如此幸福?然而当你阅读过北欧品质生活之后,便能理解这种幸福感,那种安详、舒服、柔顺的感觉。作为北欧品质生活的典型代表,来自瑞典的宜家家居,一直强调为客户带来具有卓越生活品质的家居产品。除了把简洁、美观而价格合理的产品带到全球市场,宜家也把北欧式的平等自由精神传播到各地。

从更关心品质生活的本源出发,致力于实现为客户和市场提供一种更关注品质生活需求的美好愿景,作为区域品质代言楼盘

创意家居 比肩北欧生活

的禹洲天境,自10月25日起,推出了“购房送3万元宜家家居,品味瑞典生活”系列活动,凡在此期间的业主每购买一套禹洲·天境一期准现房,即送宜家3万元创意家居。

居住区商业中心 一站式居家生活

禹洲·天境作为区域内120万方超级大盘,打造集商业、文化、体育、卫生、教育等于一身的“居住区商业中心”。围绕多项居住配套功能,从“油盐酱醋茶”到“衣食住行闲”,为居者提供“一站式”的服务。它改变了传统社区的小而散的弊端,将这些商铺集中到住宅中心。在布局上将住宅与商业有效进行区隔和划分,既保证业主归则宁静的

私家生活,又极大限度的使业主出则尽享生活繁华与便捷。

国际化社区 优质教育配套

关爱孩子,关注孩子成长,历来是每个家庭,最重要的课题。在做项目总体规划时,考虑到120万平方米的大社区里孩子的教育,从两所幼儿园以及九年制学校的配置首先解决了家长对子女的教育担忧,集团与“中国教育学会合肥实验学校”的签约及“国际双语幼儿园”的谈判引进中;新八中、润安公学、中锐国际学校,大学城安徽大学、安徽医科大学、合肥工业大学众多重点大学咫尺毗邻,孕育当代英豪,放眼合肥全

市,这也是独一无二的。

品质居住空间 品味生活梦想

一种期待已久的预约感受,是温暖阳光的慵懒小巢。一种悠然自得的生活态度,是放飞心情的别样天空。大开间客厅与卧室精致一体,自在心情无障碍穿行,悠然自得。罕见双面采光主卧,双束阳光清晨悄然滑落,与轻轻晨风一起绽放美好心情,在宽敞的阳光房里来一个温暖的日光浴,健康生活只因为拥有更多阳光。禹洲·天境以合肥西南片区王者之城的口碑,荣获了“最佳性价比楼盘”、“最佳户型楼盘”、“最佳楼盘典范”等众多荣誉,是合肥居住社区的标杆,亦是一个荣耀的生活标签。